ULALAR ORTAOKULU’NUN TARİHÇESİ

Ulalar beldesinde nüfusun çoğalmasıyla bir ortaokula ihtiyaç duyulmuştur. Bugünkü kooperatif binası iki derslikli geçici okul binası haline getirilmiştir. Ulalar Orta Okulu’nda Eğitim-öğretim 1977 yılından 1983 yılı sonuna kadar bu binada sürmüştür. Ancak okul ihtiyaca cevap vermemiş, bu nedenle yeni bir ortaokul binasına ihtiyaç duyulmuştur.

Kooperatifin bitişiğinde bulunan ahşap ilkokul, binasıyla birlikte ( 1540 m2) 502.000 TL ye satılarak bugünkü okul arsası 500.000 TL ye satın alınmış ve köy tüzelkişiliğine tapu ettirilmiştir. Yeni ortaokul binası 1975 yılında programa alınmış, aynı yıl ihaleye verilmiştir. Okulun yapımı 1980 yılının 10. Ayından 1981’e kadar devam etmiştir. Yeni okul binası 1983 yılında eğitim öğretime açılmıştır.

13 Mart 1992 Erzincan depreminde okulumuz orta hasar görmüş, eğitim-öğretim 1992-1993 öğretim yılının aralık ayının 17 sine kadar 1. Kademe kooperatif binasında 2. Kademe güvenlik ilköğretim okulunda eğitim -öğretime devam etmiştir. Okulun onarımının bitmesiyle eğitim-öğretime 17 Aralık 1993 tarihinde başlanmıştır. Sekiz yıllık kesintisiz eğitime geçilmesi ile Ulalar İlköğretim Okulu olarak eğitim-öğretime devam etmiştir.

Okulun arsası 7100 m2’dir. Bu arsanın 2147 m2 ‘sine üç katlı okul ve ek bina olarak çok amaçlı bir salon ve 2 iş atölyesi inşa edilmiştir. Şu an ek bina güçlendirme yapılmadı atıl durumda olduğundan yıkılmıştır. 4953 m2’sini oyun alanı, uygulama bahçesi, dikim alanları vardır.

Okulumuz, 3 katlı, betonarme binadır. Okulumuzda 10 derslik, 1 laboratuvar, 1 kütüphane, 1 konferans salonu, 1 spor odası ve zemin katta, 1 Bilişim teknoloji sınıfı, 1 öğretmenler odası ve idari birimlerden oluşmaktadır. Okulumuzda kadrolu olarak 1 müdür, 1 müdür yardımcısı, 12 branş öğretmeni, 3 hizmetli görev yapmaktadır.

Okulumuz 2012 – 2013 Eğitim – Öğretim yılında  (4+4+4)  12 yıllık zorunlu eğitime geçilmesi ile Ulalar Ortaokulu olarak eğitim – öğretime devam etmektedir.

